



Председатель Следственного комитета поручил разобраться в обстоятельствах возможных мошеннических действий в отношении пожилых граждан в Нижегородской области, озвученных в средствах массовой информации



Сегодня в эфире одного из федеральных каналов вышел сюжет о том, что жителям города Ворсма Нижегородской области некие молодые люди, которые представлялись сотрудниками местной газовой службы, навязывали свои услуги по замене якобы вышедшего из строя газового оборудования. Введенные в заблуждение люди обратились в газовую службу и установили, что предлагающие им услуги сотрудниками этой организации не являются. Также журналисты делают акцент на том, что граждане обратились к сотрудникам внутренних дел, которые задержали злоумышленников, но вскоре ихпустили.

Председатель Следственного комитета дал указание руководству следственного управления СК России по Нижегородской области проверить достоверность изложенных в сюжете



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сведений и обоснованность принятия решений сотрудниками органов внутренних дел, отпустившими молодых людей.

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1410369>